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[ Na zahradé je pes, kocka a slepice. Hmotnost psa je o tietinu vétsi nez hmotnost kocky. Hmotnost kocky je
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1,5krat vétsi nez hmotnost slepice. Neznamou hmotnost koc¢ky oznacte k.

' 6, : max. 3 body

)

6.3 Vsechna tfi zvitata dohromady maji hmotnost 18 kg. Vypoctéte v kilogramech

hmotnost kocky.
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6.1 V zavislosti na veli¢iné k vyjadiete hmotnost psa.

6.2 V zavislosti na veli¢iné k vyjadirete hmotnost slepice. 5161
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Pravidelny ¢tyiboky hranol ma obsah plasté, ktery je tvoien obdélniky, roven dvojnasobku obsahu podstavy.
Povrch hranolu je 100 cm?.
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o/ . Vypoctéte v cm: max. 4 body
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7.1 délku podstavné hrany hranolu;

7.2 vysku hranolu. &0 =y 4.5
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Priimérna sklizeti jablek v sadu od pondéli do soboty byla 23 kg. Ve stiedu sklidili stejné jablek jako v patek.
V patek sklidili o ¢tvrtinu vice neZ v pondéli. V sobotu sklidili dvé tfetiny pondélni sklizné. Pomér sklizné
¢tvrtku a pondéli je 3 : 4.

pondéli utery stireda ctvrtek patek sobota
24 kg “ 0 18 20 A

8 Vypoctéte sklizen ]ablekvkgv 3 ; H max. 3 body

8.1 sobotu; 3 Z ,Z,L, Jl &? ¥ o lL/

8.2 (tvrtek; /[57 3.135
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